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VÄLKOMMEN TILL EN SAMTALSSERIE OM EXISTENSIELL HÄLSA.
START ONSDAGEN DEN 23 SEPTEMBER 18:30-20.00 I TORGHUSET

Existentiell hälsa handlar om vår motståndskraft i livets prövningar och svårigheter. 
Det handlar om hur vi förhåller oss till livet, och hur detta kan påverka vårt mående, både
psykiskt och fysiskt. Vi kan vara sjuka men ändå må ganska bra, och vi kan vara friska 
men ändå inte känna oss tillfreds med livet.

Världshälsoorganisationen WHO lyfter fram åtta byggstenar som grundläggande för vår
existentiella hälsa. Några av dessa är hopp, mening, förundran, inre frid och andlig styrka.

Samtalsserien består av åtta samlingar som utgår från dessa byggstenar. Varje samling
innehåller fika, film och samtal. Kostnad 200 kr, inkl. fika, för alla åtta samlingarna.

Anmälan senast 1 september till 
Leslie Ron  070-941 96 00
leslie.ron@equmeniakyrkan.nu
Equmeniakyrkan, Smålandsstenar

Missa inte
årets BARNFESTIVAL

den 15 Augusti.

Mer info hittar du på
Instagram:

“barnfestivalensmalandsstenar”

 
Barnfestivalen arrangeras av 

Pingstkyrkan och Equmeniakyrkan

mailto:leslie.ron@equmeniakyrkan.nu


Sommaren ligger framför oss med sina ljusa kvällar, doften av nyklippt gräs, fågelsång och
blommande trädgårdar. För många betyder sommaren vila, ledighet och tid tillsammans
med familj och vänner. För andra kan den också bära på ensamhet, oro eller saknad. 
Livet ser olika ut för oss alla – och just därför är det så värdefullt att påminnas om att vi
aldrig går ensamma.

I naturens skönhet finns något som talar till oss om Gud. När solen värmer våra ansikten,
när regnet faller över torra marker och när livet grönskar omkring oss får vi ana Guds
omsorg om sin skapelse och om varje människa. Sommaren kan få bli en tid då vi stannar
upp lite mer än vanligt och lyssnar in både livet och Gud.

I vardagen är det lätt att fylla dagarna med måsten och aktiviteter. Men ibland behöver
själen stillhet. Jesus säger:

”Kom till mig, alla ni som arbetar och bär på tunga bördor, så skall jag ge er vila.” 
(Matteus 11:28)

De orden gäller också mitt i sommaren. Vi behöver inte prestera för att vara älskade av Gud.
Vi får komma precis som vi är – med glädje, frågor, trötthet eller tacksamhet. Hos Gud finns
nåd, vila och hopp.

Kanske får sommaren bli en möjlighet att upptäcka de små sakerna på nytt: ett vänligt
samtal, en kopp kaffe i solen, barnens skratt, havets brus eller stillheten en tidig morgon. 
I allt detta kan vi också upptäcka spår av Guds närvaro. Bibeln säger: 

”Detta är dagen som Herren har gjort. Låt oss jubla och vara glada!” (Psaltaren 118:24)

Det betyder inte att varje dag är enkel, men att varje dag är buren av Guds kärlek och
trofasthet. Det finns ett hopp som håller, också när livet skiftar.

Vi vill önska dig en sommar fylld av ljus, vila och välsignelse. Må du få känna 
frid i hjärtat och glädje i det som ligger framför. Och må du veta att du 
alltid är välkommen – precis som du är.

En riktigt fin och välsignad sommar önskar vi er alla.

Leslie Ron
Pastor

i ni natuaturensrens  
                skönhetskönhet

i naturens 
        skönhet



En favoritplats vi har här i Smålandsstenar är vårt aktivitetshus ”Tre Björkar” i
Fållinge. Det ligger vackert beläget i naturskön miljö, omringat av skog och med en
stor lekplats som blivit en självklar samlingspunkt för barnfamiljer. Tre Björkar är
en plats för både gemenskap och vila. 

 Under sommaren flyttar Equmeniakyrkan hela sin verksamhet till Tre Björkar. Här har vi
cafékvällar och firar gudstjänster. Det är stunder av närhet och gemenskap. I direkt
anslutning finns en omtyckt naturlekplats med gungor, klätterbana, grillplats och andra
roliga utmaningar för både barn, tonåringar och vuxna med leklust. Tre Björkar inbjuder
till möten mellan människor i alla åldrar.

 Tre Björkar lever inte bara under sommaren. Här har vi scoutverksamhet varje vecka –
året runt. Barn och unga får utforska naturen, växa i ansvar och upptäcka den kristna
tron genom lek, samtal och friluftsliv. Guds närvaro ryms även i ett scoutmöte kring en
eld. Den närvaron märks i skogens stillhet, i gemenskapen vid elden och i barnens skratt
på lekplatsen. Genom vår verksamhet på Tre Björkar vill vi bidra till en positiv miljö och
värdegrund för barn och ungdomar i vårt samhälle.

 Lokalen hyrs också ut för olika typer av sammankomster i linje med församlingens
värderingar. Inomhus finns kök och gott om plats för gemenskap. Utomhus bjuder
området på skog, lekplats, fotbollsplan, beachvolleybollplan och öppna ytor – perfekt för
aktiviteter i det fria. Det går också att hyra kanot för paddling i ån Nissan

Välkommen till Tre Björkar, ett hus att trivas i! 

Tre BjörkarTre BjörkarTre Björkar
en plats för gemenskap och vila

Bokning och förfrågningar sker via
Anders Bäckegård tel 070-679 83 61

eller backegard@telia.com

Vill du boka Tre Björkar

Tre BjörkarTre BjörkarTre Björkar



Gör gärna ett besök på 
vår roliga lekplats, strax

nedanför Tre Björkar

Cafékvällarna är välbesökta. 
Välkommen att dela gemen-
skapen över en våffla och lyssna 
till kvällens programpunkt

Scoutsamling utomhus på Tre Björkar

Den 10 maj sprang vi, efter bästa förmåga, 
och samlade in drygt 60 000 kr 

till förmån för Ukraina



Onsdag 17 Juni kl 18   
“Missionskväll om Japan”

Petter är uppvuxen i Åsarp utanför Falköping samt i Mullsjö. Han är gift och 
har två vuxna döttrar. Han började spela gitarr på allvar under tonåren 
och gitarren, som sedan dess gått från en till flera, har varit en följeslagare 
i livet. Planen var att efter estetiskt program med musikinriktning på gymnasiet 
utbilda sig till yrkesmusiker, men livet tog en annan riktning och han blev 
istället utbildad pastor inom Svenska Alliansmissionen. Petter flyttade 
med sin familj till Smålandsstenar under sensommaren 2006, då han 
bland annat började arbeta som ungdomspastor i Equmeniakyrkan. 
 
Under dessa 20 år har mycket hänt och han arbetar sedan flera år 
tillbaka som begravningsentreprenör, där han i sitt arbete ofta 
medverkar med sång och musik. 
 
Petter låter gärna sina gitarrer användas till flera olika musikstilar. Han har många gånger medverkat i
gudstjänster och olika samlingar med akustiskt gitarrspel och sång och framför såväl psalmer, visor som
gamla hymner. Men det ligger honom också mycket varmt om hjärtat att spela i metal-band, där han
också har medverkat vid några olika inspelningar. 
 
Tron på Jesus är en absolut grundbult i livet och Petter berättar gärna om tron i både ord och ton. 
 När frågan om musikcafé på Tre Björkar kom upp nappade han direkt och framför under kvällen musik
som tillsammans med berättelser på olika sätt anknyter till den kristna tron.

Välkommen till sommarens 
Café kvällar 

Servering från kl 18         Programpunkt  kl 19

i Fållinge, Smålandsstenar

Onsdag 24 Juni kl 19   "Tro, hopp och strängar" 
med Petter Edin

Välkommen till en spännande kväll där 
Ryuji Saito, Suzaka Hisaoka och Mariko Harada
berättar om deras kyrka Uniting church 
och deras arbete i Okayama i Japan.



Fingal är född och uppvuxen i Gislaved och har bott där tills alldeles nyligen. Han började spela gitarr i
tonåren och läste musikestetiska programmet på gymnasiet. Det senaste året har spenderats på Södra
Vätterbygdens folkhögskolas musiklinje, där han läst musik med församlingsinriktning. 

Det gångna året har de aspirerande församlings-
musikerna spelat i många olika församlingar, 
från Jönköping till Vaggeryd till Öckerö. 
Dessutom flera bejublade framträdanden 
på kristna evenemang som ”Tre Dagar”, 
”Stortonår” och Soul Children-gathering. 
Nu har turen kommit till Smålandsstenar, 
där Fingal och delar av den tidigare 
klassen återförenas för att bjuda på en 
trevlig musikupplevelse på Tre Björkar.

Onsdag 22 Juli kl 19    ”Frihetsljud”  
Fingal Andersson Edvardsson med klasskamrater från SVF

Anna, Stefan och Stefan är tre välkända och uppskattade halländska artister. 

Anna Falkström Bornhager, sång 
sjunger allt från barock till visor med en ljuvlig sopran. 
Hon bor i Haverdal och jobbar inom Försvarsmakten till 
vardags men arbetar även som sångerska vid olika för-
rättningar såsom dop, bröllop och begravningar

Stefan Petzén, gitarr och sång, 
arbetar som vissångare och kompositör. Han bor i 
Harplinge och har varit gitarrlärare på Gislaveds
musikskola. Han har framträtt både i radio & TV och 
har även spelat på många visfestivaler. Han ger också 
konserter med sin egen instrumentalmusik i folkton.

Stefan Wikrén piano, orgel, sång
är en flitigt anlitad pianist och organist. Han arbetar 
som kyrkomusiker i Snöstorps församling i Halmstad
Han är även frilansmusiker med uppdrag i vitt skilda 
genrer, alltifrån jazz till visa.

Onsdag 8 Juli kl 19   "Sång och musik mellan himmel och hav”
Visor, folkton, sånger, klassiskt och improvisationer i en spännande och salig blandning.

Varmt välkommen!



"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Svenska kyrkan

Andakt på Hagagården

Gudstjänst på Tre Björkar. Leslie Ron. Sång Hasse och Håkan

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Svenska kyrkan

Gudstjänst på Tre Björkar. Leslie Ron. Sång Anna-Lena och Eva. Nattvard

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Missionskväll om Japan. Saito Ryuji m.fl. Sång Fingal Andersson Edvardsson

Gudstjänst på Tre Björkar. Leslie Ron. Sång Fingal Andersson Edvardsson

Cafékväll på Tre Björkar. "Tro hopp och strängar" med Petter Edin

Gudstjänst på Tre Björkar. Sven-Olle Spång. 
Sång Maria Nilsson & Stefan Petersson. Pingstkyrkan ansvarar

Med reservation för eventuella ändringar.
För aktuellt program se vår hemsida www.equmeniakyrkan.se/smalandsstenar

Juni
01 Måndag

02 Tisdag

04 Torsdag

07 Söndag

08 Måndag

09 Tisdag

14 Söndag

15 Måndag

17 Onsdag

21 Söndag

24 Onsdag

28 Söndag

09.00

09.00

14.00

10.00

09.00

09.00

10.00

09.00

18.00

10.00

18.00

10.00

Juli
02 Torsdag

05 Söndag

08 Onsdag

12 Söndag

19 Söndag

22 Onsdag

26 Söndag

14.00

10.00

18.00

10.00

10.00

18.00

10.00

Andakt på Hagagården

Gudstjänst på Tre Björkar. Leslie Ron. Sång Sofia Willstrand. Nattvard

Cafékväll på Tre Björkar. "Sång och musik mellan himmel och hav" 
med Stefan Petzén, Anna Falkström Bornhager, Stefan Wikrén

Gudstjänst på Tre Björkar. Viktor Bakker. Pingstkyrkan ansvarar 

Ekumenisk gudstjänst på Tre Björkar. Björn Berggren. 
Musik Ann-Cathrine André

Cafékväll på Tre Björkar. "Frihetsljud" med Fingal Andersson Edvardsson mfl 
från Södra Vätterbyggdens folkhögskola

Gudstjänst på Tre Björkar. Eli Zulu, ALT-student från Jönköping. 
Pingstkyrkan ansvarar

KalenderKalenderKalender



Augusti
02 Söndag

06 Torsdag

09 Söndag

15 Lördag

16 Söndag

17 Måndag

18 Tisdag

23 Söndag

24 Måndag

25 Tisdag

30 Söndag

31 Måndag

10.00

14.00

10.00

11.00

10.00

09.00

09.00

10.00

09.00

09.00

10.00

09.00

Gudstjänst på Tre Björkar. Tomas Themar. Sång Ebba Hulebo

Andakt på Hagagården

Gudstjänst på Tre Björkar. Leslie Ron

Barnfestivalen

Gudstjänst på Tre Björkar. Leslie Ron. Sång Axel Svedberg. Nattvard

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Equmeniakyrkan

Gudstjänst på Tre Björkar. Leslie Ron. Sång Ewa Odin

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Equmeniakyrkan

Gudstjänst på Tre Björkar. Klaus Eller. Sång Magdalena Odén

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

01 Tisdag

03 Torsdag

04 Fredag

05 Lördag

06 Söndag

07 Måndag

08 Tisdag

10 Torsdag

13 Söndag

09.00

14.00

19.00

08.00 

19.00

16.00

09.00

09.00

14.30

10.00

Ekumenisk bön i Pingstkyrkan

Andakt på Hagagården

Ekumeniska helgen: "Förebilder" - Berättelser om kvinnor i väckelsehistorien 
med Rune W. Dahlén i Equmeniakyrkan

Kyrkorna finns med på Smålandsstenardagen 

Ekumeniska helgen: Konsert med "Solid Gospel" i Pingstkyrkan

Ekumeniska helgen: "Gudstjänst i Kyrkbacken", Smålandsstenar Kyrka. 
Präster och pastorer från alla kyrkorna medverkar

"Män i skor". Samling i Equmeniakyrkan

Ekumenisk bön i Pingstkyrkan

Andakt på Mariagården

Gudstjänst i Equmeniakyrkan. Leslie Ron. Sång Jenny Henningsson

September



Under lång tid har kvinnorna i svensk väckelsehistoria varit osynliga. 
Historien har ofta skrivits av män och det har blivit männens historia. 
Men djupt nere i arkiven, brevsamlingarna och fotoalbumen har de lämnat 
avtryck, och långsamt har bilden av kvinnorna fått konturer och skärpa.
Kyrkohistorikern, forskaren och författaren Rune W Dahlén berättar på ett personligt sätt
om betydelsefulla kvinnor med olika kallelser under 1800-tal och tidigt 1900-tal. Han har
varit lektor i kyrkohistoria på Enskilda Högskolan, Stockholm.

Ekumeniska helgen 4-6 septemberEkumeniska helgen 4-6 septemberEkumeniska helgen 4-6 september

Ekumenik innebär samarbete mellan olika kristna kyrkosamfund. Det handlar om att betona den
gemensamma kristna grunden och respektera olikheter. Syftet är att fördjupa gemenskapen, öka förståelsen
och sträva mot en större enhet – till exempel genom gemensamma gudstjänster, dialog och socialt arbete. 

Som ett led i detta utformas den ekumeniska helgen gemensamt av ortens församlingar

“Förebilder”
Berättelser om kvinnor i väckelsehistorien med Rune W. Dahlén.
I EqumeniakyrkanFre

4/9
kl 19 

Konsert med Solid Gospel 
I Pingstkyrkan

Solid Gospel är en kör från Göteborg med hög musikalisk 
kompetens och med ett unikt sound. Kören står på kristen 
grund, men är inte knuten till någon speciell församling 
eftersom medlemmarna kommer från många olika samfund.

Lör
5/9

kl 19 

Sön
6/9 

kl 16 

Ekumenisk gudstjänst 
På kyrkbacken utanför Smålandsstenars kyrka

Medverkan av präster och pastorer från alla tre församlingar. 



Equmeniakyrkan i Smålandsstenar ligger mitt i samhället
precis vid rondellen. Vi vill vara en öppen kyrka för
människor med olika tro och livssyn. Här erbjuds en
gemenskap med Gud och en omsorg om varandra där alla
människor är viktiga med våra olikheter. Vi vill erbjuda en
plats där människor i alla åldrar kan känna sig trygga,
älskade och delaktiga. Alla är välkomna att vara med!
 
Vår församling inbjuder till olika mötesplatser för
gemenskap, eftertanke, och engagemang. 
Sång och musik har också en given plats i vår gemenskap. 

Tro är relation 

Vi vill vara en gemenskap med omsorg om hela människan.
Kristen tro är relation – med Gud 
men också med sig själv och andra. Att vara kristen är att
höra samman med andra kristna. 
Kristen tro är inte bara en tro för själen utan för hela livet. 

Om oss

Equmeniakyrkan i Smålandsstenar vill vara en plats att
möta Gud, möta varandra, dela vardagen och växa i tro.
Gudstjänsten är en central mötesplats där alla människor
ska känna sig välkomna. Vi drömmer om en kyrka där
evangelium både syns, hörs och känns. Vi är många som
bidrar och medverkar i gudstjänsterna. 

Vi firar Gudstjänst varje söndag.
Välkommen att vara med! 

Gudstjänst 

Equmeniakyrkan är en
kyrka för hela livet 

där mötet med Jesus
Kristus förvandlar mig, dig

och världen. 

Detta är Equmeniakyrkan

Följ oss i våra digitala kanaler. 
Vi finns på instagram, facebook, YouTube och på
www.equmeniakyrkan.se/smalandsstenar 



Söndagsskola

Equmenia är Sveriges största kristna barn- och
ungdomsorganisation. Equmenia vill skapa en meningsfull
vardag där barn och unga får växa som individer men
även i sin tro. På hemsidan kan du läsa mer om våra olika
aktiviteter och grupper. Söndagsskola, scouting, läger,
tonår, konfirmation, sång och musik och internationellt
engagemang är något av vad Equmenia erbjuder.
www.equmeniakyrkan.se/smalandsstenar 

Välkommen till en gemenskap nära dig!

Om Equmenia 

Vissa söndagar träffas ett glatt gäng barn i åldern ca 4–13 år.
Vi börjar våra samlingar i Gudstjänsten och går sedan
gemensamt ner till söndagsskolan och fortsätter. 
I söndagsskolan får barnen kunskap om Bibelns berättelser,
blandat med pyssel, sång och lek. 

Vårt ungdomsarbete – Equmenia 

Vill du lära dig samarbete, leva nära naturen och uppleva
äventyr? 

Då är du välkommen till Equmeniascout – med grupperna
spårarscouter (åk 2–3), upptäckarscouter (åk 4–6) och
äventyrarscouter (från åk 7 och uppåt).

Vi träffas utomhus på Tre Björkar varje tisdag kl 18.30 till
spännande friluftsliv. Sommartid går vi på hajk och åker på 
läger oftast med andra scoutkårer. Där har vi roliga projekt
tillsammans, lagar mat över eld, sover i militärtält och håller
lägerbål. 

Scout



Tonår med ”Slash” 
På fredagskvällarna kl 19.30 samlas vi i Equmeniakyrkan eller
Pingstkyrkan för tonårskvällar som vi kallar ”Slash”. Det är ett
gemensamt arbete mellan Equmeniakyrkan och Pingstkyrkan 
i Smålandsstenar. Här fikar vi, spelar spel, samtalar, skrattar
och delar en andakt. Slash samlas på HT i Equmeniakyrkan
och VT i Pingstkyrkan. Alla tonåringar från åk 7 och uppåt är
välkomna! 

Konfirmationen i Equmeniakyrkan är mer än en tradition –
det är en chans att stanna upp, fundera och utforska tro, 
liv och lära känna sig själv. 

Vad handlar det om? Vi pratar om livet, Gud, relationer,
rättvisa, hopp och frågor du själv bär på. Det handlar inte
bara om svar – utan om att våga ställa frågor tillsammans
med andra. 

Gemenskap och växt - Vi träffas ett antal helger under
året. I en trygg grupp lär vi oss genom 
samtal, lek, kreativitet och reflektion. Här får du vara dig
själv – och växa i din egen takt. 

Konfaläger en höjdpunkt - Vi avslutar med ett läger, ofta
ombord på missionsbåten Shalom vid Ostkusten.
Tillsammans lagar vi mat, badar, umgås och samtalar under
stjärnhimlen – en stark upplevelse för både hjärta och tro. 

Du som går i årskurs 8 eller är äldre är välkommen till
konfirmationsläsning. Konfirmationen är ett samarbete
mellan Equmeniakyrkan och Pingstkyrkan i Smålandsstenar. 

Konfirmation – en resa för livet  



Ingela Haskel
 

På vilket sätt gör Equmeniakyrkan skillnad i samhället?
Equmeniakyrkan i Smålandsstenar ligger mitt i samhället. Därför hoppas 
man på att kyrkan kan vara en påminnelse för samhället att Gud finns mitt 
ibland oss. Kyrkan gör skillnad genom sitt barn- och ungdomsarbete. 
Vi jobbade också mycket med flyktingar, genom ”Öppen Kyrka” för några 
år sedan. Några av dem som vi lärde känna då finns kvar i församlingen. 
Till söndagsskolan kommer ofta barn och föräldrar som har annat ursprung. 

Hur ser din vardagsrelation med Gud ut?
Jag går oftast till kyrkan på söndagar, och det tycker jag är viktigt för att ha 
en relation till Gud och till andra kristna. Tyvärr är jag väldigt dålig på att läsa bibeln. 
Önskar att jag gjort det mer. Men jag försöker leva ett liv i bön, och det betyder inte bara att be aftonbön, 
utan jag försöker låta hela livet genomsyras av bön, både när man är ensam ute i naturen, när man arbetar,
och när man möter andra människor.

Vad skulle du säga till någon som är nyfiken på tro eller gemenskap?
Att du är välkommen till kyrkan, där du möter folk som du kan prata med. Eller om du träffar oss i andra
sammanhang, på jobbet eller i någon förening, så kom gärna med dina frågor och funderingar. Vi kommer att
ha en samtalscirkel i höst, som berör existentiella frågor, dit vi inbjuder alla som kanske inte brukar gå i kyrkan,
men som vill prata om livsfrågor.

Om du fick beskriva dig själv som ett fikabröd - vilket skulle det vara och varför?
Jag skulle vara en hallongrotta. Dels för att jag tycker om småkakor, och tycker att kakan påminner om
sommaren, dels för att den speglar mig, ett lågmält yttre men med ett gott inre.

Matts Svensson 
Hur ser din vardagsrelation med Gud ut?
Jag tror att Jesus är Guds son, och jag är trygg med det.

Vad skulle du säga till någon som är nyfiken på tro eller 
gemenskap?
Vi har flera kyrkor i Smålandsstenar. Gå gärna dit och lyssna och se 
hur du upplever det. I höst kommer vi i Equmeniakyrkan att ordna 
samlingar i Torghuset som är öppna för alla. Det kommer att handla 
om existentiell hälsa enligt WHO (Världshälsoorganisationen). Ämnena 
belyser bland annat: hopp, meningsfullhet, tillit mm. Välkommen dit!

Om du fick beskriva dig själv som ett fikabröd - vilket skulle det vara och varför? 
Förr fanns Systrarna Perssons konditori här i Smålandsstenar, som låg jämte Missionskyrkan på Västra
Järnvägsgatan. De gjorde en mockatårta som var hård, mjuk och god. Jag skulle gärna vilja vara den tårtan.

Hallå där!Hallå där!Hallå där!Hallå där!



Elsa Bäckegård
På vilket sätt gör Equmeniakyrkan skillnad i samhället?
Jag tycker Equmeniakyrkan gör skillnad genom scoutverksamheten. 
Att barn får lära sig om Gud samtidigt som de har roligt och får lära 
sig att ta hand om naturen tycker jag är jätteviktigt. 

Hur ser din vardagsrelation med Gud ut?
Jag försöker att läsa Bibeln varje dag, men främst försöker jag att be så ofta 
som möjligt. Det är en trygghet för mig att veta att Gud alltid är vid min sida 
och att jag kan be till Honom i vilken situation jag än befinner mig i. 

Vad skulle du säga till någon som är nyfiken på tro eller gemenskap?
Till någon som är nyfiken på tro skulle jag säga att det är viktigt att börja söka Gud.
Prata med en erfaren kristen, testa att läsa Bibeln och testa att prata med Gud genom bön. 

Om du fick beskriva dig själv som ett fikabröd - vilket skulle det vara och varför?
Jag skulle beskriva mig själv som en dammsugare eftersom jag tycker om att städa! 😅

Emil Odin 
 

På vilket sätt gör Equmeniakyrkan skillnad i samhället?
Equmeniakyrkan gör skillnad på så vis att det är en trygg och
välkomnande plats för alla i samhället. Det har jag upplevt på slash,
scouterna och på konfirmationen. Oavsett om man är troende eller
inte känner man sig välkommen!

Hur ser din vardagsrelation med Gud ut?
Min relation med Gud varierar från dag till dag. Jag ber varje dag och
läser oftast även något från bibeln. Ibland ber jag långa böner,
ibland bara ett kort tack för livet och för nåden! Ibland läser jag flera
kapitel, ibland bara en vers. Jag tror att den dagliga relationen med
Gud är väldigt viktig och något jag har med glädje. 

Vad skulle du säga till någon som är nyfiken på tro eller
gemenskap?
Våga ge det en chans! Gud knackar ständigt på din dörr och längtar
efter att få spendera mer tid med dig! ”Smaka och se att Herren är
god! Salig är den som flyr till honom.” Psaltaren 34:9.

Hallå där!Hallå där!Hallå där!Hallå där!

Om du fick beskriva dig själv som ett fikabröd - vilket skulle det vara och varför?
Jag skulle säga morotskaka. Jag tycker om det lilla extra. Livet blir roligare med lite glasyr.
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nås på tjänstetelefon 
070-941 96 00 och  e-post: 
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”Jag har en dröm,” 
sa pastor King, 

”om rättvisa och fred.” 
Och dom som stod där runtomkring, 

dom nicka´ och höll med. 

Sen gick det som det brukar gå: 
Rätt mycket glömdes – men… 
man kan få se det, då och då, 

att någon drömmer än.

Ur diktboken ”Tänkta tankar”Ur diktboken ”Tänkta tankar”  
av Magnus Nydénav Magnus Nydén  

Ur diktboken ”Tänkta tankar” 
av Magnus Nydén 
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